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Predmet: Zamolba za odgađanje ročišta za glasovanje po Rješenju Trgovačkog suda 
poslovni broj: 11.St-86/2019-60 

Poštovana, 
Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu poslovni broj: 11.St-86/2019-33 od 15. srpnja 2019. 
godine otvoren je predstečajni postupak nad dužnikom Dalstroj d.d. Split te je Rješenjem 
poslovni broj: 11.St-86/2019-60 od 14. studenog 2019. godine utvrđeno ročište za 
glasovanje i to dana 2. prosinca 2019. godine. Slijedom navedenog Rješenja pravomoćno 
su utvrđene tražbine 144 vjerovnika. Dužnik predlagatelj predstečaja moli Trgovački sud u 
Splitu za odgodU ročišta za glasovanje za 30 dana po članku 60. Stečajnog zakona 
primarno poradi slijedećih razloga. 

1. 	 U tijeku mjeseca studenog u kojem je objavljen izmijenjeni plan financijskog 
restrukturiranja vodio se i predstečajni postupak u krovnom trgovačkom 

povezanom društvu Adria Winch d.o.o. Split u kojem je dana 22. studenog 2019. 
godine izglasan predloženi izmijenjeni plan financijskog i operativnog 
restrukturiranja. Zajedničke stručne službe obaju poslovnih subjekata prikupljale 
su glasove 234 vjerovnika Adria Wincha pa su na navedenom poslu u cijelosti bili 
angažirani svi kompetentni zaposlenici društva. 

2. 	 U ostavljenom roku iz Rješenja o ročištu za glasovanje dužnik Dalstroj d.d. Split 
nije u mogućnosti prikupiti potrebne većine u skupinama vjerovnika u 
izvornom originalnom obliku iz razloga što je većina vjerovnika dužnika Dalstroj 
sa sjedištima u drugim dijelovima i izvan Hrvatske. Upravo navedenog radi dužnik 
predlagatelj predstečaja moli Trgovački sud za odgodu ročišta za glasovanje u 
trajanju od mjesec dana procjenjujući da bi u navedenom roku vrlo izgledno 
prikupio glasove vjerovnika temeljem kojih bi bio izgledno izglasan izmijenjeni 
plan financijskog i operativnog restrukturiranja. 

3. 	 Dužnik predlagatelj predstečaja napominje da je u tijeku predstečajnog postupka 
realizirana proizvodnja i izvoz na inozemna tržišta na razini većoj od 4 milijuna 
eura i to u sustavu samofinanciranja u kojem dužnik predlagatelj predstečaja nije ni 
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minimalno dodatno zadužen. Kako od otvaranja predstečajnog postupka nije 
protekao propisani rok od 300 dana molimo Vas da vodeći računa o 
gospodarstvenim interesima, kako ovog dužnika tako i svih njegovih vjerovnika, 
produžite rok za izglasavanje predloženog izmijenjenog plana restrukturiranja da bi 
se postupak restrukturiranja kod ovih povezanih društava (Adria Winch i Dalstroj) 
mogao uspješno okončati. 

Split, 26.11.2019. 

Direktor društva Dalstroj d.d. 
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